
 

 

 

 

ان       إذا كان .1 ان الاصلي للاقتر      هو الاقتر

و    المتصل عل مجموعة الاعداد الحقيقية 

     كان: 
 

   
، فإن أي من الآتية يمثل 

ان الأصلي   :    الاقتر

              

               

              

               

∫قيمة:   .2 √ 
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 :        ∫رقم ثابت فإن:    إذا كان  .3

            

         

         

          

 :            ∫قيمة:  .4

             

            

           

           

 

 

∫قيمة:   .5 (    
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∫قيمة :  .11
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∫قيمة :   .12
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∫قيمة:  .13
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  ، حيث              ∫إذان كان:  .16

 تساوي:   ، فإن قيمة الثابت    رقم ثابت 
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